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ВКРАЙ  ТЕРМІНОВО!
Шановні колеги – молоді українські науковці!

Я щойно отримав листа від керівництва дружнього нам Польського біохімічного товариства (ПБТ), з яким ми плідно співпрацюємо вже багато років.

У листі йдеться про те, що  Головна рада ПБТ вирішила надати молодим українським вченим (до 35 років) – членам Українського біохімічного товариства (УБТ) - десять грантів для участі у BIO 2014 – спільному Конгресі польських біохіміків, біофізиків, клітинних біологів та біоінформатиків, що відбудеться у Варшаві, в старовинному корпусі Варшавського університету 9-12 вересня цього року.

У Конгресі, що проходитиме англійською мовою, візьмуть участь багато провідних вчених, зокрема два лауреати Нобелівської премії.

Гранти для молодих вчених покриватимуть реєстраційний внесок, 4 ночі помешкання в кімнаті на двох та подорожні витрати у розмірі 500 злотих (біля 170 доларів США).
Бажаючі взяти участь і отримати грант, мають бути головним автором, терміново оформити тези для усної або постерної презентації згідно вимог Оргкомітету (http://bio2014.pl/) та надіслати тези до 28 травня на адресу Українського біохімічного товариства (d.korolova@gmail.com). Комісія УБТ відразу проведе відбір робіт за якістю та часом надходження (перші роботи матимуть пріоритет) та електронною поштою повідомить авторів відібраних презентацій, щоб вони до 03 червня змогли самі зареєструватися  на сайті Конгресу. 

Згідно вимог ПБТ гранти будуть надані тільки тим науковцям, які відібрані УБТ для участі у конкурсі та які зареєструються на сайті Конгресу до 03 червня. Вкрай бажано (але не обов’язково), щоб вони були членами УБТ. 
Хочу подякувати нашим польським колегам за чудову ініціативу. Вважаю, що участь молодих науковців у Конгресі BIO 2014 буде для них цікавим та корисним у формуванні наукової кар’єри.

Бажаю вам усім успіхів і хай переможуть найкращі і найспритніші!
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